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Εορτή Παιδικών Σταθμών Ι.Μ. Νέας Ιωνίας – 
Αφιέρωμα στον Μίκη Θεοδωράκη
/ Νέοι και Εκκλησία

Η θερινή εορτή των Παιδικών Σταθμών “Ιωνική Αγωγή”, της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Ιουνίου 2025 
στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Eurobank στη Νέα Ιωνία. 
Σε μία εορταστική ατμόσφαιρα, πλημμυρισμένη από χαρά, 
κέφι, τραγούδι και χορό, μαθητές και παιδαγωγοί, 
αποχαιρέτησαν μία πλούσια σε εκπαιδευτικές και 
καλλιτεχνικές δραστηριότητες σχολική χρονιά, δίνοντας ένα 
ζωηρό μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας.

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στον σπουδαίο μουσικοσυνθέτη Μίκη 
Θεοδωράκη, καθώς φέτος συμπληρώνονται 100 έτη από την γέννησή του. Οι 
μικροί πρωταγωνιστές της εορτής, τα παιδιά των Παιδικών Σταθμών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, υπό την μοναδική καλλιτεχνική σκηνοθεσία και σκηνική παρουσία 
του κ. Ζαχαρία Καρούνη, επικεφαλής των πολιτιστικών δραστηριοτήτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως, σκόρπισαν χαμόγελα και με τον πηγαίο αυθορμητισμό τους 
παρουσίασαν τραγούδια του μοναδικού συνθέτη.

Την όλη εκδήλωση προλόγισε ο Διευθυντής των Παιδικών Σταθμών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Ηλίας Καρατζάς, ο οποίος αναφέρθηκε στο υπεύθυνο έργο 
των Παιδικών Σταθμών “Ιωνική Αγωγή”, που στηρίζουν την ελληνική οικογένεια, 
συμβάλλοντας καθοριστικά, τόσο στην ψυχοκοινωνική και συναισθηματική 
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ανάπτυξη των μαθητών, όσο και στην την ανάδειξη των πρώιμων δεξιοτήτων 
τους, μέσα σε ένα περιβάλλον γεμάτο από αγάπη, συνέπεια και σεβασμό στις αξίες 
της παράδοσης και της μόρφωσης.

Χαιρετισμό εκ μέρους της Τράπεζας Eurobank η κ. Στεφανία Ραπτοπούλου, η οποία 
καλωσόρισε με θέρμη τους παρευρισκόμενους και όλους τους συμμετέχοντες στην 
εορτή.

Την θερινή εκδήλωση των σχολείων της ΄΄Ιωνικής Αγωγής΄΄ τίμησαν με τη 
παρουσία τους, ο κ. Κωνσταντίνος Ζώμπος, Αντιπεφερειάρχης του Κεντρικού 
Τομέα Αθηνών, ο κ. Παναγιώτης Μανούρης, Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, ο κ. Ιωάννης 
Τομπούλογλου, Δήμαρχος Νέας Φιλαδελφείας – Νέας Χαλκηδόνος, Αντιδήμαρχοι, 
Μέλη των Δ.Σ. των Δήμων της Ιεράς Μητροπόλεως, κληρικοί και πλήθος κόσμου.




